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Нестандартний урок на тему:
Узагальнення і систематизація знань з теми: “Прості речовини. Оксиген  як хімічний елемент. Кисень як проста речовина. Властивості кисню. Добування кисню в лабораторії”.
Цілі уроку: узагальнити  та систематизувати знання з теми: “Прості речовини. Оксиген   як хімічний  елемент . Кисень як проста речовина. Фізичні та хімічні  властивості кисню”;підвищити  рівень засвоєння матеріалу учнями; Закріпити вміння і навички складання формул сполук, написання хімічних рівнянь з різнорівневими завданнями. 

Тип уроку : узагальнення  і систематизація знань. 
Форма проведення: віртуальна експедиція з елементами гри, змагань. 

Обладнання: ”Маршрут експедиції “,  різнорівневі  завдання.
Хід уроку.

І. Організаційний момент.

Із теми “ Прості речовини  “ ми вивчили – Оксиген як хімічний елемент, кисень як просту речовину, його фізичні і хімічні властивості, добування в лабораторії.

Сьогодні ми вирушаємо в серйозну експедицію, мета якої – підкорити пік Перемоги – одну з найвищих точок у гірському плато Знань.

ІІ. Рефлексія готовності.

Учитель. Як ми і домовлялися , ділимося на 3 групи (за кількістю рядів), кожну групу очолить інструктор – альпініст,  якому добре знайомий маршрут і від уміння якого провести цим маршрутом команду залежить ваш успіх. У  ході експедиції вам доведеться робити певні додатки, вести  записи, відмічати важливі моменти. Прошу інструкторів прозвітувати про готовність команд (наявність необхідних письмових приладів).

Інструктори звітують. 

ІІІ. Проведення експедиції.
Учитель.

Перш ніж вирушати в експедицію ми повинні залишити інформацію для адміністрації школи. Гадаю, її варто зашифрувати.

Завдання. Якщо  твердження вірне, ви ставите знак  “+”, якщо ні – то знак “-“.
1. Найпоширеніший елемент на Землі “ +”  
2. Найпоширеніший елемент у Космосі “– “

3. Відносна атомна маса Аr(O) = 14 “ -  “ 
4. У сполуках виявляє валентність ІІ  “+”

5. Утворює просту речовину кисень, формула якої О2 – “+”

6. Кисень добре розчинний у воді “–“

7. Горючий газ  “-“
8. Збирають витісненням води “+”
9. Збирають витісненням повітря “+”
10. Збирають у посудину, перегорнуту догори дном “– “

11. Легко окислює прості речовини “+”
12. Важлива складова  частина повітря “+ “
Учитель. Ось тепер ми можемо вирушати. Прошу  інструкторів одержати карти маршрути( Прикріпити маршрутний аркуш до дошки, а різнокольоровими прапорцями позначити просування команд маршрутами)

Займаємо місця. Оголошую  готовність №1. 
Поки добираємося до місця старту, пропонує командам розв’язати таке завдання.
1) які із запропонованих реакцій ви використаєте для одержання кисню в лабораторії? Чому?

2) напишіть рівняння реакції і вкажіть, до якого типу вони належать:

Перша група

Mg + O2  ( ?
                   H2O2 ( ? + ?

Друга група

HgO ( ? + ?
                   Na + O2 ( ?

Третя група

Fe + O2 ( ?
                   KMnO4 ( ? + ? +?

Учитель. Як бачите час промайнув непомітно, і ми добралися до підніжжя гори, місця Старту. 

Виходячи з результатів завдання, учитель повідомляє в якій послідовності групи виходять на маршрут. Зустрічаємось на Скелі Досягнень.

Учитель. Тепер основна відповідальність покладається на ваших інструкторів. За моєю командою ви починаєте підйом(розв’язуєте завдання).

Завдання І групі

1. Для чого призначений цей прилад?

2. Підпишіть назви складових частин приладу?

Завдання ІІ групі

1. Назвіть речовини, формули яких вказано: BaO, Cu2O, Fe2O3, Al2O3, Na2O, CO2.

2. До якого класу вони належать.

Завдання ІІІ групі

1. Складіть Формули оксидів: калій оксид, магній оксид, карбон ІІ оксид, цинк оксид, Ферум ІІ оксид, Фосфор V оксид.

2. Підкресліть основні оксиди.

Учитель. Ну що ж, молодці. Ви добре попрацювали, і, доклавши невеликих зусиль для дістанемося місця першого привалу – невеличкого гроту в горах.

Яке чудове місце. Але що це? Здається, спокій нам тільки сниться. На кам’яній  породі я бачу якісь малюнки. Хто їх залишив і що вони значать? Можливо, це інформація загально планетарного значення, і ми будемо першими, хто розшифрує їх? Хто перший зможе докопатися до суті?

Завдання І групі

Дано речовини: сірка, кисень, вода, алюміній. Складіть рівняння реакції, в результаті яких з цих речовин можна одержати: Оксид сульфуру (IV), водень, кисень, алюміній оксид.
Завдання ІІ групі

Обчисліть масові частки елементів у фосфорі (V) оксиді.

Завдання ІІІ групі

З наведеного переліку випишіть формули оксидів: SiO2, H2SiO3, NH3, H2O, HNO3, Ba(OH)2, BaO, FeO, Cl2. Визначте валентність елементів у формулах оксидів.

Хвилини відпочинку пролітають непомітно, тим паче, що давши відпочинок м’язам, ми змусили попрацювати мозок, що досить корисно, а попереду в нас серйозне випробовування – Безодня формул, обминути ми ніяк не можемо. Тож уперед!

Завдання І групі

Складіть формули оксидів: Ca, S, O, O2, C, Al2, Mg, O3, N, Fe.

Завдання ІІ групі

Скласти формули оксидів, комбінуючи частини зліва направо і згори вниз. Сума всіх оксидів дорівнює A2 (C).

Ca
                                               Ca     O       S
                                   Na2     O      Zn     O2     Al2
                          P      O2       Mg    O       Fe2    O3     Li

               K2      O      Ba       O      Ag2    O       C      O      C2
Завдання ІІІ групі

Визначте за структурними формулами валентності хімічних елементів. Складіть молекулярні формули. Вказати оксиди.



Учитель.  Молодці! Що й казати,  подолавши  одну  з найбільших  перешкод  на  сходженні,  ми  можемо  бути  впевнені  в  успіху нашої  експедиції.  Погляньте  навколо. Перед  вами – Вершина  Успіху,  і  до неї рукою  подати. Вперед!

Завдання  І групі

Скільки  молекул  міститься:

В 1 моль кисню; в 2 г  кисню;

Завдання ІІ групі

Яку масу мають:

3 моль кисню; 6,02*1023 молекул  кисню?

Завдання  ІІІ групі

Яку кількість речовини становлять: 5г кисню; 12х1023 молекул кисню;

Учитель. Усе! Ми на вершині успіху! Перед нами відкриваються надзвичайно мальовнича панорама. Дійсно, «краще гір можуть бути лиш гори», як співав В.Висоцький. на такій висоті можна доторкнутися до хмар рукою. Але слід не забувати, що дихати все важче, сили витрачено на підйом, а попереду серйозне випробування. Тож оголошую відпочинок. 

Другий привал. Розташовуйтеся зручніше. Сьогодні величезна кількість людей захоплюється розв’язанням кросвордів. Я пропоную вам зайнятися цією справою на висоті. Це так романтично, тим паче, що мало хто з ваших ровесників зможе похвалитьсь тим, що високо в горах займався… такими великими справами. 
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Учитель. Увага! Прошу інструкторів доповісти про готовність команд  до  останнього етапу сходження. Ще не втратили бойового    духу? Молодці! Нам залишилось подолати Хребет Зусиль. Останній бій як завжди найвищий, але я переконана, що подолавши Безодню Формул, піднявшись на Вершину Успіху та Скелю Досягнень, ви зможете пройти цей шлях упевнено й результативно. Бажаю успіху!

Завдання І групі.

 Напишіть рівняння реакції горіння сірки. Обчисліть кількість речовини утвореного оксиду, якщо його маса становить 150 г.

Завдання ІІ групі.

 Які масові частки Оксигену і Цинку містяться в 162 г цинк оксиду, що містить 32 г Оксигену і 130 г Цинку?
Завдання ІІІ групі.

Здійснити перетворення: KClO3 ( O2 ( MgO. Знайти масу магній оксиду (MgO) з останнього рівняння, якщо кількість кисню становить            3 моль?

Учитель. Ну, а тепер на штурм! Долаємо останні метри і  підкоряємо Пік Перемоги. Вітаю вас! Досягти вершини було не  просто, і кожна команда знаходила свої шляхи перемоги для подолання труднощів. Попереду у вас нові пороги, нові   перемоги. Але можна розв’язати навіть непідсильні проблеми, а     знання дають можливість досягти вершин успіху. 

Учні здають зошити на перевірку.

IV. Підведення підсумків, оцінювання знань учнів.
V.  Домашнє завдання.

   Написати науково-фантастичне оповідання «Що було б, якби атмосфера планети складалася на 100 % з кисню».
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